1-Cercar i comentar publicitat de pla d'estalvis.

2-Fes un plànol de la classe. 

3-Cerca la pàgina de l'Ajuntament o de "l'Institut de Cartografia de Catalunya" i calcula la distància de casa teva a l'Ajuntament de Castellbisbal.

1.- Quin interès produiran 8000 euros col·locats a un banc al 3 % durant 2 anys ? 

2.- Quin capital hem de col·locar al 5 % durant 4 mesos per a que ens produisca un interès de 30 

      euros? 

3.- Durant quant de temps hem de col·locar 2000 euros al 1,5 % per a obtenir uns interessos de 60 

     euros ? 

4.- Després de tenir col·locats 6000 euros a un banc durant 8 anys ens han donat 7200 euros. A quin rèdit els han pagat? 

